


T
>

1.1 #tmAh HAFfeiz 4

1 #&mid

TR B PR 15 R 23 A 1.2, 3 W0 SR 3. — 4 Pt B 1 0
R0 UL AR RO R R

W1 40 T 2R BRI — O S L B0 20 5 B R 3k 0 1
RIS M B AL S B B AR,

HEHOH T HI SRR 10 6,100 B, 1000 B oo SCRE B9 — B BUL B +40 2L, T 402
JUs 432 e BATHT AN ECAE R . ANECS 7 OIS TG BN O /NS

HERORUINECHR S TR H0E S B Hrb A b B e B2 T A2
e B BB A AR B 0 OB e HOR B— N T 5
2 JLH KO (R 48 0 O 4 SR S B S B 1 Y R

2 #HWwER

R a BRUVBEE O (040D BRTT HY B 1E 4 2 B KON To AR F A 8O0 PR o BEWE 0 BERBR
B FRO BEHEBR a. Y o REBEO HEBRIT AR o 20 MEH.0 2 a HAE. — DR AL
S A BRAY b B/ N RO 1 B R A ROE EAR S s — B A5 B0 A BOZ JCER 9 . Hoh
RN ROREAR L.

A b 0.2.4.6.8 BORCERRERL 2 BEBR AL )2 0.5 BB RERL 5 BEER . &7 L BB
FIRERE 3 HEBRAYBOA S UL REDE 3 HEER. REWK 2 BEBRAO B BEL . A BEDL 2 TR ER o B 4L

— N IEBEG W R 1 MRS A 208 MR (R ED . — N IEERG R R T 1
MIEAR b A H A 2980, ] & B 546 8080 T LUS LA RO 3 a3 LA Tt 2080 ] i



XA A RO B E
JUAS B AR A7 B SO LA B 2 R 80 T A 2 A5 B0 b dse /s B9 — A I ik LA %oy
BRINAEEL LB AT B 2080 0K LA KO 2 S8 BT A 2980 h ok B — 4 i L
PR R AADE. AZBAA 1WA IERE. M ER G E. 70750 8 1R 0 &
PR N B 18] 53 8.

3 #tganE i

L > B I B — A B8 A U R S L R I A 7 > S Ain 8, in A5 i 5o 5 Rn . 4
(I 38 5 I A e 2 A I ato=b+a. (atb)te=at (b+o).

0PI A b ) — SR SR 55— R ds B iU ABORE R . R Y R A A
BB U2 1 R S AR SR R A i R U A2 . Uk S Ik Y s 5

SR LA [ 0 55 A R A 167 (5 3 53 5 WU AR 3. A 3 11 79 - 50 n e I 8, e 15 1 B0 £ AR
B ikl B AW E S S MBI, A aXb=0Xa,(aXb) Xc=aX (bXc),
(atb) Xc=aXc+bXec.

E RN P PR AR5 o h — AR R SR o5 — A Y a2 53, AR k. 2 Ay ARy
AR B 8, 2 TR g — > A 2 DR £ B 80 SR A A R R S AR L R T R R T 1 i B

0 DY )3z B v s ek i A — SE B R VE RN BR R M AR s . R — iR
SRR R SR —Rs N AT RS A WM gs 5, 2
B _gOs L R s - DA S A BN S B FE S
T 11 » 55 55

4 b Fa b

P A BEORH IR S AR S0 B 2o A LU A SR R S Al B ) 38 @ s b= s d 4L
JEE AR 4 A K o i ) A IOT. 9 i £ AL 81 1149 S5 e ] £ 1 5 AL 81 £ PR I
TE FL A T A 1300 G RS T 7 A4 Y IR AR

P Fof A DG BBk B e, — PP AR A L ) — ﬁaiﬂﬁﬁ%”‘rﬂs G 2R 3 A A TR X 4 7 A
14 HE A — € » X P A A0 I AR IE B B 9 2L B AT A S AR MU ASCIE Bl B 5K 2 5 A SR X P e
X IO P A A B — R 33X 7 o T AR R B B A L AT S AR I i BB 5K R

(1.2 g AAA%s

1 %K Aol KoMz F s AM

Bl 12010 WA TN B A 7= A A RS O ELJE [A) A B A9 & B B /N ik el g 12

R
+
,’»?_L.
I
Zi
;{,
4
AN
%;’_L.
> gél‘\
#&
%
X



™™
=

+
':‘jj‘,
fi
5%
%
A
N\
%;,:
P
A

4
%

EY

©
ko k% 109 ®)
=

o
=

it 3 dm 38t

A AR/ ATAR 10 AN PRI 6 A= 7 BB Z B2 2. 5h 58 U 55 24 BT 58 AT 55 I
LT Z AT
fi# ARG AR 2 W 58 MU 55 IF L T L £ 2 MO PE AN RO 10 X2, 5=25(4). iy g nl
I 58 BAT: 55 It A4 e 18] g
25+ (12—10)=12. 5(h).
PRI 52 A 55 ) SASR AR B 10X12. 5=125(4).
& CHW AT AT 125 AFAE

B 1.2.2 B ZPIBARN T # — 2% 640m A REIE. FH A —dimile 5 R Ag 2 Tm; &
A 55 — i e » 53 K LE P A 22 0 2. TR (A B B ol 2 G ) M T A 7
it MIEEE. CANERBEIENKER 7+2=9(m). K I @i 5 8 A i i RECh
640 (74+9)=40(FK).
By T HIBA 40 4 B4 B2 S 7 X 40 =280 (m). JiF LA F A5 B 8 v o B9 B 25
640+-2—280=40(m).
E WO ZPIBAERRRE S A 40m b
M) SR AR T3 12 gk 225 167 5 64 IO FH AR 07 3 58 AR JLAS 5 T
T Y B SR R R R R ISR TR s U 0 A P R ) A O R L R E B
A HEAT 4 B R A 4 R E B — 2 BRI ARG e ik Bt
ks 5 A 5.

B11.2.3 B asb.c.dae J& 5 DB ENRKIG A2 12. K a.b.c.d.e 19F
¥IA.
R Wik, b=at+12,c=a+24,d=a+36,e=a+48, )
a+b+c+d+e= 5a+120.
A 2<<a<<10 W, M EA a=5. A M8 a.b.cod e BARWAHZE 12 19 5 DAL
F A KT 10 B RER A8 DA T REE 1.3,7.9, 1M X W c.b.e.d R EDH - AE
FEC i AAAFTER T 10 B BTEL o ffi15 a.b.cod e RARUCHHZ2E 12 19 5 D4k

z;ﬁ,ﬁﬂza@%maﬁ“?”:wm:zg.

Z  a,bscid.e FEYHEE 29.

Bl 12,4 Mz —HEE L R 8 WAH [R5 ) R % 15 R AT LLSE . SE BRIz 6
KIG A PR ERRGE. SRR T W L% ZILR A B 58 7
R MRS MR Wiz 6 KI5 F Tl -4 R - Rz . FEMREH
9IX8=T72CK). BULHI T 6 K 441z fr # 1) RECH
72--6=12(F).
Z RIMWELAETE 12 Ris5%.

B11.2.5 A.B M A 45km, P 2P AR I A #i i % 2 B b2 P 5% B AT 4 5




/NEFAT 15km, 5478 /N T Sk, B B #bJ5 {588 7 2h FRAR AT A L& 5 2 A8 L A
W GE T 20T K7

i MR N A Hul & BIFE B H4E 8 2h 5 B B B R

45+15+2="5(h).
4 ShATERBEFE N 5X5=25Ckm). Frl i Fe , B L 2 W N AH 1] T 4T, AH 388 B iy FH ) BsF 1) K
(45—25)+ (5+15)=1(h).

AH B AT E B BB 5 X (5+1) =30(km).

% M ZGE T 30km.

B 1.2.6 A,B,C,D M4 HREKKAD 16, E51 A JED 19 3 fi5. 5k A,B,C,D [H1{A.
i MIEEE.AS5DNERN
A—D=3X16=148.
MT A—D=(3—1)XD,fFLi
D=148-+2=24.

Hit C=24+16=40,B=40+16=56,A=56+16=72.

% A,B.C,D ({H4 51k 72,56 ,40,24.

BT 255 Il 7 R B AU LA B0 22 KB AT Z A5 E0OC 2R L SR A B A 1Y Th) .
UL i A BT I8 i A ) 7 RN 25 ) 7 A%

Bl 1.2.7 FERIE KD, O R AER R R 5m 9B JE L, AR 4m &1 R,
LR 157 B R K i B K 02 2 /0
iR R AR Y B K R 4 X157 =628 (m). A [ JE i B AR 24 H
628-3.14=200(m).
BT LLK M B B AR 29 200—5X2=190(m). /K ML i K 25 K 190X 3. 14=596. 6(m).
Z  BDEKHMA R 258 596, 6m.

B 1.2.8  FEMF IS8 7 00 = A 0 6 R L JE 48 - X 7 3 2 K 1B 4y 8mL B4R T =47
A 2 K 1 4 Ay 2m. SRR R4 K

i RIS E BT RES &SN 2402 8X2=16(m). BT KEFILHER 3 HiL L
2X3=6(m). FTUMHIEER 16—6=10(m). 48 FHKEE K 2X10+16=236(m).

% M@ 10m, 48K 36m.

AR R R LA AT B AR R AT oR AL R RO & (o) DR B T s K
(+8) X2 Mi(x+2)X3. WY

(xF8)X2=(x+2)X3,
Jit LA
z=16—6=10(m), (x+8)X2=(10+8)X2=36(m).

RSP BOE SR ) 1. 2. 8 008 5. L0005 7T 048 K 05 PO I 105 K 6m L




=
=

+
fi
5%
%
A
N\
,%»’:
P
A
4
%

EY

©
ko k% 109 ®)
=

o
=

it 3 dm 38t

R A
6+(%—%):36(m).

s 36x%—8=1o<m>.

B1.2.9 WENGARKSE TAH 1 RESEEFN—F2L 30 1.5 2 RKsHEHFT
B —2 2 50 41,55 3 Wis 90 40 M LR R R 200 £, SRR R LR KOk £ /0407

it MG LB 3 Was HET . AR T RCKR LB 2004+ 90=290 (f1). % 2 iz H
B KR 2 T B ROR R (290+50) X 2 =680 (1) # & rh 5 A5 KK AL % (680+30) X
2=1420(41).

O ORE R KK 1420 4.

Bl 1.2.10 N3] Z MK B A 120km, 7K 33 BE R Skm/h., — {8 48 fi 78 #5 K F i
fii3d o 15km/h, B AEH | 2 Wi 22 8] H: R — UK 2 £ /0 i ] 7
i AR R A A R 15+ 5 =20 (km/h) , 330 33 B A AT Ry 15— 5=10(km/h).
St DA 3R — UK 5 5 ) s (1] Ry
120+-20+120+10=18Ch).
Z MR Wi Z EfEIR — KT B 18h.

Bl 1211 fEA EVTATIEUE P8 K GEARX TR, 9 420 42 B K 235m, 23Ny
25m/s; ZHHEMHEHK 215m, 25 20m/s. SRIXFH) K E NGB R R B ITHE L
/> s (] 7

fif AR R, WG AR I B 2 R Y B B 2354215 =450 (m). I 51] J G 1R FH X
FER 25420=45(m/s). It LA AAAH 8 3] 42 8 825 I 75 22 00 B[]

450+45=10(s).
Z IO NG SR I B R B T AR 2 10s.

Bl1.2.12 A AB.C =FOARFEFAS B4E5 30 &, B A b e & C fE 5 2 5.
AR BEAFFEWAME R 720 T.HE BEHFYAHE N 540 . BE CHEHEMAM
4274 390 JT. 30 AL 5 By H ML BN 16770 T8, 5K =Mk & A 2087

fiE HW CAERMELRH oW BABMELN 20, A EHEMWELN 30— 3. JEMA

720X (30— 3x) +540 X 2x+390x=16770,
690xr=4830, R} «x=7.
M CAERRER N =78 . BAEFNELN 20 =14 (E)  AEHFNEHN 30— 21=
9(E).
E AB.C =MERELNN 9B 4 E T E.



2 pHETHHEAM

B 1.2.13  —AEwFSE 0 F 5080k 50, R4 F 4 BEER IS 2= 5. 45 3 1 4
BE 2/3, XA EE R £ /b
R OMIEEIE.2/3 LR AT T 54 R R 50— 5 X 2=40. FF LAk 18 AT 0 41 R

40+(1+%)=24.

AL RIRTI 2 TR 40— 24=16. [ it 3 A4 % ok 2
16+5_ 21
24+5 29°

& AR o
A AP0 A B 07 0 TR A

B 1.2.14  F—50 T8, BBk i 24 K58 1%, £ BA BBk i 30 K58 . HY L £ B BA S
ik 8 KIg. A F oy B f, ST 6 RASERE, XA TR d N A i, FEL DR
E 7

WU T 2 BIBAIE I — T 52 LR T B 5+ o= o BT Z A

SIS KR S8R TR TARREN X 8= i TPIBA 6 K5 T 8 T ity 12 =2,
I 448 1 A 5920 T4 ) K0
62 =150,

E ONBVIRAE B 15 RSEK.

Bl 12,15 SAREBMSH 4 W =R A FER Z R 76 2, HIP L4 N BIARR Z
Feh 5+ 50 6. 16 4R 5 B M A AR I 5 300 = 7 [) 2 (R AR % 22 FILAH 45 L 0] - 4R T I 4R 8%
i AHEL AR EEMSH L N =L AR Z M 7624 =100 % R4
100

AU £ A AR AR R~ — 6 =44 % W L VN S AL R ARl M 76— 44 =32
BB AT A4 I AR A J 32X - 0 =12 %

SN 12 2.
Tk 2 WAER O NAER 2N S5, 6 U DA AE Y 4RI 76 — 162, 1R

I U A

2l

(76 —16x) +6 = 162 + 18,
AT a=2. Pr A ) 5 S AR O AR 12 3.

B~ ¥

2

€ICI

B e FoB Al > B B AR R



=
=

+
A
i
%
AN
,‘31:
3
N
#
%

EY

HeClk

Tk M EEELOD

it 3 dm 38t

& OSAFENIAER N 12 2.

BI1.2.16 ATED—AH L Z WA AT 8 R AT LASE A BB T 12 R 52 5605
ZAATT 25 FRIG F 1P AR5 AR SE G T 15 K RIS T T 20 %0

B MR 20 T R A SR TR — = o TR T R 2

1

AT — K & 50 TR — L= Z AT 15 KR AT T R T

i) 1—i><15:% Jr DL A B I TR] Sy

3.1
§Tﬂ*9(i)'
O TAEWEFE] S 15— 9=6(K).

E HW.ZWMAZHTAET 9 K6 XK.

EFE AW O TAERRE B 2 Fy 0
{x+y =15,
LY
12+24 L

BI1.2.17 FATIART 52 AL B H R TARE | LR TR 50 1ALk

R AE DT RS =9, y=6.

b A
i AR A B R DL TR ANBON o, A

x+ (%x+1)+%=52,

w£f49ﬁu%ﬁﬁIAﬁﬁfﬁmA»ﬁﬁﬁiAﬁﬁw—%zmum.
W A BT K 28 AT 24 A

BI 12,18 AU BRI SR 360 . MR LRA RIS HAT R |
FRABERAS R L FRER AR 2 0 4
B AR R TR 0 T S A5 3 9 — 2 7 L L R4 S
A
9

SGOfoEZZOO(Zﬁ).

TIZBERERCF W ARECH 360—200=160(A).
Z LR EECREA AR B A 200 AF 160 4.



Bl 1.2.19 B N =R ER K B VR B 4 3 3820, 87. 506 F 7500, AR ER K LA
200g, Horp— e 7 AR . B = AR R KR A5 10 VR B S 60 0« 3R R I AR £R 7K 1 ot i 2
i BEIROR N AR ER K B B 2 o (A @) W AR ER /K Y iR i S 100 — o, ARFE RS L 19
100 X 38% + (100 — x) X 87.5% + x X 75% = 200 X 60%,
ff AT o= 44. BT LR A AR ER 7K 1Y T i 42 44g.
% FORNAMERK B BT 2 44g.

3 MEFEE AL

B 1.2.20 BRI S4ES A A= HUR 100 & . E—4E 3 A P28 10 2 7540 40
f . RK B4R
fiE W B R« f L0
2x—40=100,
f#18 x=70.
E  L—FERFEA R 70 5.

Bl 12,21 WP NAER. S 58 i 4L R tta%%@?ﬁ@ﬁ#l‘ﬂ%%,ﬁﬂ%%k*@

T LW Z AR 36 F Xt Ay Z AR
i BOXHEM LA o KR 2 A R A BRI B s R

T T 1 x

m n 3

i
i
B o=
i
i

X

n-+m

(n—m) = 36, HJI =

AT =252, r AIXHERS 3L 252 L.
& XHtRIEA 252

Bl 1.2.22 B ZW AN A HilR 2 T4 B . £ 10min J5 . Z9% 5 B 300m, &
M A AT E 240m, [A) AR S A E 20K 7
fF RS RTE 2 (m) AR R W]
10x—10X240=300,
fitf8 +x=270.
Z  WaE2HITE 270m.

B 1.2.23  FNEFER 16 %009 40kg EhyK H 28 Je oKk 4r il 1 & b 2090 A £R KL R 2 78 &

]
1
=
L]
Y/ N




=
=

+
A
i
%
AN
,‘31:
3
N
#
%

EY

_ e

ko 4% 199

o
=

it 3 dm 38t

E2Y & i
i WZE LIRS A 2 (kg) MR 8 ] 17
40X 16 % = (40—x) X20% ,
fRis r=3_8.
& ML 8kg KA.

4 thferbp] z AR

Bl 1.2.24 W CPEARILE 121ke, FH P EPACRBADZ —EALE NP L
WEKRMEREZ NS 6. FORMEKRSHLZE?

i W CPEEKCRIFER I E 73 oke T yke. KR 15
x+y =121,

Ifll”
i _ 5
il

6

gLt
x+y=121,
{51 = 6y.
f# 458 x=66,y=>55.
Z& WL CWEK SRR A 5 66kg Fil 55kg.

B 1.2.25 Bk AT, SEAR G0 [R] 27 30 20 Bl 0. AR AT 3l 4 N, B /N FH 4
50 7T ; MAEEARFIE 6 N B /NI A4 40 JT. [ AA AT T R R AR AR A A o 24l RS BT
PSR P R SR AR AR T R R B ARTE L R Th 2R T 1050 JT. SR 2 Il i i ) 2% A 8%

fi T REL A R A A B A A i Ry sy AR R B L 1R

x+y =24,
{501+40y = 1050.
18 x=9,y=15. fif LA
4x+6y=36+90=126.

Z SRR F 2 N B0 126.

Bl 1.2.26 —PEHAKBEHRKE Sem. HIKZMSWIEZ MR 2: 1. KBS
S LR 3t 5 SR IXAN B TR 1 T AR

fiE AR, HABIE PR Z AN 32em, FIEZ AR 16cm.

BT W45 A LS 3 ¢ 5, BT LA 2R A 4 B2 43501 24 6cm I 10em, H 6em B2 B A1 B6 T2

a@%’z.@fuﬁmﬁsﬁze@mﬂﬁ%x3z><6:96<cm2>.



